

Zaključena je 2. mednarodna konferenca projekta LIFE AMPHICON *Ohranjanje dvoživk in obnova habitatov*

Sporočilo za medije

Podsreda, 18. november 2024

V petek, 15. novembra 2024, se je na gradu Podsreda v KOZjanskem regijskem parku zaključila dvodnevna mednarodna konferenca projekta LIFE AMPHICON - *Ohranjanje dvoživk in obnova habitatov*. Konferenco je organiziral Javni zavod Kozjanski park skupaj s partnerji projekta LIFE AMPHICON iz Slovenije, Nemčije in Danske.

Na konferenci so bili predstavljeni glavni dosežki aktivnosti projekta LIFE AMPHICON, s posebnim poudarkom na krepitvi populacij, ki je bila tudi glavna tema tokratne konference.

Konferenca je združila strokovnjake za dvoživke iz osmih evropskih držav ter omogočila izmenjavo izkušenj in dobrih praks s področja ohranjanja dvoživk in njihovih habitatov ter odprla možnost razprav in različnih sodelovanj.

Program konference je vključeval tri vsebinske sklope: *Ohranjanje vrst dvoživk in krepitev populacije*, *Obnova in izboljšanje habitatov dvoživk* ter *Dvoživke in ceste*. V konferenčnem delu so udeleženci prisluhnili 15 predavanjem, strokovnjaki pa so rezultate posameznih raziskav predstavili tudi v obliki plakatov v t. i. poster session-u.

Na otvoritvi konference so z uvodnimi nagovori udeležence pozdravili Milenca Krajnc, županja občine Kozje, mag. Valerija Slemenšek, direktorica Kozjanskega parka, mag. Teo Hrvoje Oršanič, direktor Zavoda RS za varstvo narave in Suzana Levstek, vodja projekta LIFE AMPHICON.

Predavatelji in projektni partnerji so na konferenci izpostavili pomembnost celostnega pristopa k reševanju ogroženosti dvoživk in sodelovanje ter povezovanje organizacij iz različnih sektorjev. Projekt LIFE AMPHICON z različnimi ukrepi izboljšuje kopenske in vodne habitate dvoživk ter njihovo povezljivost na območjih Nature 2000, zmanjšuje smrtnost dvoživk na petih odsekih cest v Sloveniji, krepí populacijo populacije, ki so izpostavljene tveganju lokalnega izumrtja ter izgubi genetske raznovrstnosti, s podporno vzrejo, velik pomen pa namenja tudi komunikacijskim, povezovalnim, ozaveščevalnim in izobraževalnim aktivnostim.

Konferenco smo zaključili s terenskim ogledom nekaterih izvedenih aktivnosti projekta LIFE AMPHICON v Kozjanskem parku. Udeleženci so obiskali nov info center za dvoživke v Sloveniji - Žabjo domačijo in se sprehodili po Jovsih, projektnem območju, ki je del bližnjega območja Natura 2000 Dobrava - Jovsi. V Jovsih smo v preteklih letih na kupljenih zemljiščih vzpostavili ustrezne vodne in kopenske habitate za dvoživke ter izvajali krepitev populacije s podporno vzrejo za velikega pupka (*Triturus carnifex*).

Več informacij o projektu je dostopnih na <https://www.lifeamphicon.eu>.

Kontakt za medije:

Tatjana Kotnik, Kozjanski park (tatjana.kotnik@kp.gov.si; 03/800-71-10)

Anja Bolčina, Kozjanski park (anja.bolcina@kp.gov.si; 03/800-71-12)